一代人有一代人的使命,一代人有一代人的担当。今天,站在新的历史起 点,弘扬黄河文化,展现母亲河这一中华民族精神纽带的强大凝聚力,更是今 天这一代人的责任担当。

为讲好黄河故事、凝聚好传承力量,《郑州晚报·经开时报》联合郑州国际 物流园区、经开区科技人才局特设《讲好黄河故事 做出彩经开人》栏目,用文字 和图片展示经开区各领域的时代担当,看他们如何立足新时期,为实现中华民 族伟大复兴中国梦增添精神力量。

娄会成

青年以梦为马 不负青春韶华

共青团河南省第十五次 代表大会去年底在郑州召 开,经开区企业蒲源集团团 委书记娄会成作为集团团员 青年代表,带着热情与使命 赴约大会,与来自全省各地 的600余名代表一起共唱青 春的赞歌,引起了众多参会 者的关注。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图



筑牢思想之基 追逐青春梦想

29岁的娄会成是开封市通许县 人。2017年娄会成大学本科毕业后, 就入职他自己心仪已久的以党建工作 和慈善事业而声名远播的蒲源集团工 作,先后任职董事长秘书、集团团委书 记、集团品质管理部副部长、集团党群 工作部部长等职。

作为蒲源集团团委书记,娄会成 理想信念坚定,心系广大青年,立足 工作岗位实际,尽职尽责、创新开展 各项工作,积极发挥现代青年的先锋 作用。先后组织开展了纪念"五四运 动100周年"主题团日活动、"不忘初 心、牢记使命"主题教育学习活动、 "绿城使者"文明交通志愿服务活动、 "我与祖国共奋进——国旗下的演 讲"特别主题团日活动、绽放战"疫" 青春·坚定制度自信——纪念"五四 运动101周年"主题团日活动等。先 后牵头制定公司品质、安全管理规章 制度3份,出具品质、安全生产报告 30余份,有效促进了公司各项管理工 作精细化的推进。在系列活动中筑 牢青春思想之基、坚定自身理想信 念,在业务精进中扛起青春之责任、 练就青春之本领。

凝聚青春力量 勇担青年使命

2019年,共青团中央"美丽中国· 青春行动"项目启动,作为勇于担当的 新时代青年,娄会成主动担任项目主 要负责人之一,组织公司青年志愿者 团队参与到行动中来。

活动开展以来,先后走进驻马店、 开封、原阳、唐山、兰考、新县、淄博等 100多所中小学,行程6000多公里,开 展环保知识宣传讲座100多场,累计 覆盖中小学生5.5万人,累计向社会捐 赠环保读本20万册,发放环保折页4 万份、环保宣传册2万份,将环保知识 带进校园、走入课堂,获得了极大的社 会认可。

2021年郑州"7·20"特大暴雨发 生后,为了助力郑州灾后恢复重建工 作,帮助小区和办公大楼渡过难关, 娄会成积极响应号召,第一时间组建 首批青年志愿者服务队10余人,对 重点小区和办公楼开展志愿服务和 针对性帮扶,和附近民众一起深入臭 味熏天的建筑物负一层开展排水清 淤工作,为后续恢复重建提供现实保 障。与此同时,他还积极响应号召, 踊跃参与郑州市各灾情志愿服务点, 发扬青年先锋力量,全力援助郑州灾

后恢复与重建工作。他们服务队里 有党员、有团员,也有五四青年奖章 获得者,面对脏、黑、乱、臭的救援环 境,大家没有退缩,更没有抱怨,而是 脚踩污水、手握铁锨,踏踏实实和附 近民众干在一起,同吃苦、共流汗,甚 至有人累得中暑,他们也毫不停歇、

"作为一名共产党员,一名新时代 的民营企业青年职工,我将严格履行 自身各项工作职责,加强创新学习,坚 定信心、迎难而上、奋发有为。积极团 结引领周边青年,鼓起迈进新征程、奋 进新时代的精气神,在公司创建一流 民营企业的征程上作出新的贡献,为 谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章 贡献青春力量!"娄会成表示。

由于工作成绩突出,娄会成多次 荣获蒲源集团年度"优秀员工"和"特 殊贡献奖"荣誉,2019年被郑州市经 开区授予"优秀共青团干部"荣誉称 号,并当选为共青团郑州市第十六次 代表大会代表。2021年12月,娄会成 当选共青团河南省第十五次代表大会 代表,荣获2019~2020年度"河南省青 年岗位能手"荣誉称号。

李晓辰

青春彰显担当 奋斗自成芳华



近年来,在经开区中大 门国际物流服务有限公司, 提起进口客服总监李晓辰 的名字,广大员工和很多客 户都对她交口称赞。"踏实、 干练、创新且富有上进心, 有想法就执行,要做就做到 最好",是记者对她的第一 印象。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图

今年刚而立之年的李晓辰, 2016年爱尔兰国立大学人力资源和 电子商务专业硕士研究生毕业后, 入职河南保税集团,现任职于中大 门国际物流服务有限公司,先后在 中大门商贸负责营销策划、总经办 担任总经理助理兼业务拓展招商经 理等职位。由于工作表现出色, 2020年2月,李晓辰调入河南保税 集团担任总裁秘书;2020年10月起 至今,李晓辰任职中大门国际物流 服务有限公司,统筹客户开发维护 及业务经营指标达成,内部人员管 理、培训、制度及流程规范制定、优 化等工作。

随着新冠肺炎疫情在全球的持 续蔓延,令全球供应链面临着断链 的危险,并且伴随着全球局势的复 杂化,跨境物流行业正面临着前所 未有的挑战。根据国家制定的双循 环经济策略,中大门国际物流服务 有限公司迅速调整经营战略,加强 了国际物流业务板块的投入和拓 展。自调入中大门国际物流以来, 李晓辰积极努力学习国际贸易及物 流板块的业务知识,有条不紊地延 续并优化进口回程货物运输业务的 各操作环节,同时对业务实操当中 出现的问题进行了改进和完善。

客户至上、服务为先,这是李晓 辰和她的同事们一直坚持的企业精 **神。作为拥有**至海运一级代埋贷质 和卡航产品的头部企业,客户对全 流程服务的要求很严格。境外客户 的需求便是李晓辰和同事们研究的 课题。首先在服务上严格遵守标准 化管理,从前期客户的咨询开始,她 要求团队成员对每个环节都遵循 "客户至上"的原则,为客户提供最 优的物流解决方案及最便利化的操 作,而对内的要求是操作及时、反馈 及时、跟踪落实及时。李晓辰以身 作则,全天候待命,经常加班到凌

晨,带领团队及时应对解决客户提 出的一切问题,在客户咨询环节中, 明确相关政策及风险,并及时跟踪 货物的实时状态,确保客户及时掌 握每个环节进度,为客户提供最佳 的运输跟踪全流程高质量服务。

使李晓辰特别难忘的是去年的 一个实操案例,当时给中国铁路制 造运输零部件配件,这票货的总重 量是32吨,国内工厂急需零部件投 入生产。但是由于境外疫情严重, 卡车陆运人手不够,同时,国内机场 对保障回程货操作受限,需要将货 物分批运输。在时间紧、人力缺失、 保障能力不足的情况下,经过接连 黑白时差的颠倒工作对接,李晓辰 协调美国工厂出货、车队提货、对接 境外地面操作保障送货、协调国内 航司保障运输,直至将货物安排装 载送上飞机,完成最终妥投。李晓 辰如释重负。

通过结合客户的实际需要,李 晓辰为进口业务总结了"产品、报价 体系、流程、服务"的标准化管理策 略。将产品及业务实操实现"数据 可控化""制度规范化",以管理推动 服务的不断进化,以客户的需要不 断迭代服务产品;规范回程营销报 价体系,流程制度建立实现公司财 务风险可控,以标准化降低运营成 本,以高时效最优服务回馈客户,为 公司业务健康长远发展助力。

"每个优秀的人背后都会有一 段沉默的时光,那段时光叫扎根。 星光不问赶路人,时光不负有心人, 保持热爱,奔赴山海,只有登上山 顶,才能看到山那边最美的风景。 我们很年轻,有创新精神,更有打 破传统、建立新标准的决心。追求 卓越,让全球贸易因我们更顺达, 成为跨境物流行业服务品质的标 杆,助力打造世界一流的供应链企 业!"李晓辰表示。